

МАРТ 2021. ГОДИНЕ

Наши шампиони

Ученица наше школе Тара Васиљковић (VI/4), чланица атлетског клуба „Тријумф“, постала је државна првакиња у вишебоју и оборила држани рекорд.



На појединачном државном првенству освојила је чак три медаље: златну медаљу у бацању кугле и две бронзане медаље у дисциплини трчања на 60m и штафети 4 X 200m.

Тара је тренутно најбоља атлетичарка у земљи. Поносни смо на њу!



Ученик петог разреда наше школе **Андреј Марковић** је у протеклих неколико месеци освојио два Мастерса ТС Србије најбољих осам, пет турнира и постао званично први на листи тенисера Србије у категорији од 12 година као репрезентативац Србије. Тренира у клубу Партизан и важи за једног од најперспективнијих младих тенисера у Србији и Европи, што је потврдио победама првака неколико држава у региону. На првенству у Нишу освојио је треће место.



Школско такмичење рецитатора

На школском такмичењу рецитатора у категорији млађих разреда прво место освојио је Лука Јанковић 4/1 (учитељица Љиљана Видаковић), друго место Милица Вуковић 4/2 (учитељица Слађана Сјеран), треће место Ана Вучинић 3/4 (учитељица Милена Марковић). У категорији старијих разреда прво место освојио је Јаков Марјановић 5/5 (професорка Милица Живковић), друго место Маша Зорое 7/5 (професорка Јелена Пакашки Ђурђевић) и треће место Милица Бадирова (професорка Милица Живковић).



Ученици ОШ "14. октобар" Тара Степановић и Јован Суботић са својом професорком Милицом Живковић били су гости на Радију Београд у емисији "Из Тинејџ-угла" Представили су пројекат ШколоГрам - запрати мудро. У емисију су се укључили и професори Јелена Ђорђевић и Милош Петровић, сарадници на пројекту, али и ученице Невена Јанковић, Ива Трокопић и Милица Бодирога.



Општинско такмиче из математике

На Општинском такмичењу из математике наши ученици су постигли следеће резултате:

1. награду су освојили : **Лазар Ђурић** (3. разред, Весна Басара Николић), **Константин Ђурић** (6. разред, Божидар Мирић), **Филип Ратков** (6. разред, Доситеја Лекић), **Арсеније Ђурковић** (6. разред, Доситеја Лекић),
2. награду је освојио: **Војин Мајсторовић** (5. разред, Ивана Ковачевић),
3. награду су освојили: **Јован Чубраковић** (4. разред, Јелена Русић), **Теодора Марјановић** (4. разред, Љиљана Видаковић), **Теодор Тодоровић** (4. разред, Слађана Сјеран), **Лука Трбољевац** (6. разред, Доситеја Лекић), **Николина Маринковић** (6. разред, Доситеја Лекић), **Богдан Грубић** (8. разред, Маријана Јанковић Лукић).